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Bratr PETR NOVÁK , jeden ze zakládají­
cích členů báďenského oddílu, zahynul jako aspi­
rant při vykonávání vojenské služby. Nemůžeme 
tuto skutečnost pochopit, Petr není už mezi ná­
mi. Byl vždy dobrý skaut, kamarád a svým humoreiji 
a stéle veselou náladou, především ale skautským

chováním byl příkladem všem.
Petře, my na Tebe nezapomeneme !

-Jestrab-

Slovo k roverům a starším skautkám
Je velice potěšitelné, že vy, kteří jste vyrostli v 

našich řadách, stále držíte partu. Podnikáte lyžařské týdny, cy­
klistický puíák, scházíte se i na mimoskautských krajanských 
podnicích, bálech a tancovačkách.

Bylo by ale ještě potěšitelnější, kdyby z vás větší 
část než dosud obětovala také trochu volného času svým mladším 
bratrům^a sestrám a věnovala se jejich vedení. Jen tak můžeme 
pochodeň našeho exilového skautingu nést do dalších roků.

Teá by bylo konkrétně třeba vůdce bádenského oddílu, 
kde o děti není nouze.

Pod větví smrkovou, ve stínu té nejnižší, 
na místě bez jehličí, v tmavém zátiší.

V den, kdy slunce nepálí 
v tom bádenském okolí, 
pozoruje z povzdálí
dva letící sokoly. ^r^5^^^'

Jde se skautskou družinou ^^sj^
stezkou skrytou před ozvěnou, 
kolem mlází, pak lesní pěšinou 
podél potoka s mechovou pěnou. ^^^as

Pod větví smrkovou, ve stínu té nejnižšíi, 
na místě bez jehličí, v tmavém zátiší, 

svůj hrob má skaut.
Čas je jak kouzelník a bolest se utiší.

Zůstaneš v paměti,
skaute, 

příteli nejbližší.

štír: bádenskému  skautu

-Cookie-
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"Otázky se mi samozřejmě neza­
mlouvají nikdy! Proti otázkám 
jsem apriori nabroušen, protože 
všechny otázky pro interview či 
besedu nebo pro noviny musí být 
nutně uměle konstruované, čímž 
je tazatel v nevýhodě. Co tak 
ještě,snesu je: Kolik je,hodin?' 
nebo 'Kolik stojí houska?' či 
Chceš přes držku?'/tady odpovím
Nechci!/ "

Který známý český herec, ži­
jící dnes ve Vídni, má odpor k 
otázkám? No přeci Dan. I přes 
nabroušenost k otázkám poskytl 
Pavel Landovský Štírovi násle­
dující rozhovor.

Štír: Máte někde v sobě ukryté skautské jádro, do kterého bych 
si chtěl teá trochu dloubnout. Víte, Dane, že existuje exilový 
československý skauting?

Dan: Že existuje, vím. Ale ne zase dlouho. Asi od minulého podzi­
mu, protože jsem potkal pana Koutného, vedoucího úředníka ví­
denské pobočky AFCR, v lese v junáckém klobouku, v krátkých kal­
hotách a opíral se o roverskou hůl.

Štír: Dal byste dohromady šest základních uzlů? Nemyslím vyjmeno­
vat, ale uvázat.

Dan: Zvládnul bych školák, ambulanc, zkracovačku, snad dračí 
smyčku. A pak takovej ten horolezeckej uzel kolem pasu, ale o 
tom nevím zase,jak se jmenuje. Jak tak koukám na ten provaz,na­
padá mě, že bych se taky mohl oběsit.

Štír: A co takhle křížovou spojku se zámkem?
Dan: Tak křížovou spojku se zámkem tedy ne!!!
Štír: Vím, že mezi vaše oblíbené autory patřili London i Seton. 
Vezmete i teá od těchto autorů knížku do ruky?

Dan: Já vůbec už neberu do ruky žádnou knížku, protože život je 
tak zajímávej, že čtení odkládám, až budu v penzi. Ale zase si 
hodně pamatuji z toho, co jsem přečetl v mládí a někdy dokonce 
cituji. Tuhle jsem nedávno, asi před pěti lety, vyprávěl někde 
tu Setonovu povídku o lišce, jak jí sebrali lišče a ona tři no­
ci zahrabávala do země viditelnou část řetězu, na kterém bylo 
lišče uvázáno. Když to nepomáhalo, tak čtvrtou noc mládě za­
kousla. Poučné, co? Londona jsem začátkem 7O-tých let dramati­
zoval pro Československou televizi. Ale pak to někdo zakázal. 
Nebo SE zakázalo /soudruh SE!/.

Štír: Uplatnil jste něco ze skautského umění v pozdějším vašem 
životě?

Dan: Naprosto všechno. Protože vůbec člověk zpravidla uplatňuje 
všechno, co zná, jelikož život se vlastně v určitých fázích o- 
pakuje a nejsilněji ho poznamená doba do 15-ti let.

Štír: Nevíte o někom, kdo by nám skautům dal, no řekněme bratru 
sto švýcarských franků na podporu tohoto časopisu?

KŘÍŽOVÁ SPOJKA SE ZÁMKEM
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Dan: Třeba právě pan Koutný. Je to skaut a treba si u vás nechá 
AFCR otisknout inzerát. Nebo pan Šafařík z Bazileje. Natočil se 
mnou v hlavní roli film "Hunenrennen"a zatím mi ještě dluží dru­
hou část honoráře. Já sám vám pošlu* až mi pošle von!

Štír: A poslední otázka. Jak se máte, Dane?
Dan: Jak se mám? Jsem zdravej a blbej! Čili fajn. A jsem připra­

ven!

Devět koleček 

Nalinkujte čtvercovou sít o 16 polích a 
doplňte ji úhlopříčnami liniemi. Potom roze­
stavte podle vedlejšího obrázku devět koleček 
na jednotlivé body. Střední bod obsadí bílé 
kolečko, dalších osm bodů černá kolečka.

A můžete začít s řešením ukolu.
Kolečka opouštějí desku podobně jako hrací

kameny při dámě - když je přeskočí některé jiné kolečko. Skákat 
mohou všechna černá i bílé kolečko. Bílé však nesmí být nikdy 
samo přeskočeno, protože by vypadlo ze hry.

Skoky jsou dovoleny všemi směry, zleva doprava, zprava doleva, 
shora dolů, zdola nahoru - i úhlopříčně. Ale vždycky jen přes je­
diné kolečko, které stojí na sousedním bodu a za nímž je další 
bod v přímém směru volný. Jeden tah se může skládat z několika­
násobného skoku /podobně jako při dámě/ a skákající kolečko musí 
po každém jednotlivém skoku dopadnout na volné pole. Je dovolena 
i změna směru po každém dopadu. Při skocích bereme v úvahu jen 
body na průsečících vodorovných a svislých linií. Průsečíky úhlo­
příček uprostřed čtvercových polí nejsou považovány za body a

MMHYDSY8ČRÍL 
ITOČESČNEK. ÉK 
DTÄTEITRKONÍ 
YĚAETZKALEBCH 
SOKOTCVÉDÍBO 
ÍNNKNAMTNÍDS  
EOLEMOSTUTST 
MUAČPĚSÁŘEMĚ,

Pátráním téměř kriminálním 
se snažíme získat adresy 
jiných skautských organiza­
cí v exilu. Naším cílem je 

uspořádání exilo­
vého jamboree se 
skauty podrobe­
ných národů. Zná 
někdo adresy Es- 
tonců, hotyšů,Po­
láků a Litevců?/KÓd mřížky: 2-0-134-0 - viz minulé 

číslo Tam-tamu/

paKtanách 
kriminolnlett

kolečka se na nich nemohou zastavovat 
A váš úkol ?
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Československo
• ČSR leží uprostřed evropské­
ho kontinentu, ve kterém zaují­
má 1,2 ^ jeho rozlohy /Evropa 
měří 10 515 830 km2/. Mezi ev­
ropskými zeměmi dociluje CSR 
svou velikostí 14. místa. Přímá 
vzdálenost mezi nejzápadnějším 
a nejvýchodnějším bodem repub­
liky je 767 km, mezi nejsever­
nějším a nejjížnějším bodem 468 
km. Celková délka hranic ČSR 
je 3 472 kilometrů.

• Hlavní „řekou Čech je Labe, 
které odvodňuje téměř celé Če­
chy do Severního moře. Délka 
Labe činí na českém území 396 
km. Nejdelší řekou je Vltava 
/435 km/. Pro srovnání:nejdelší 
řeka světa - Nil - měří 6 671 
kilometrů.

• Jezer a jezírek/včetně kra­
sových/ je v ČSR asi 190,ale je 
jich celková rozloha sotva pře­
sahuje 300 ha. Největším jeze­
rem je Černé ná Šumavě /O,184 
km2/. Největší jezero na světě 
- Kaspické - měří 395 000 km2. 
Nejhlubším jezerem ČSR je Velké 
Hincovo pleso ve Vysokých Tat­
rách /53 m/. Nejhlubší světové 
jezero - Bajkalské - má hloub­
ku 1 950 metrů.
• První let Československých 
aerolinií se konal mezi Prahou 
a Bratislavou dne 28.října 1923.

• V ČSR bylo spočítáno přes 
tři tisíce různých druhů kve­
toucích rostlin. Počet rostlin­
ných druhů je dvakrát větší než 
např. v Jugoslávii. V ČSR žije 
asi 40 tisíc druhů živočichů.

• V Českých Budějovicích je 
nejstarší nádraží evropského 
kontinentu.Bylo postaveno v ro­
ce 1827 při vzniku koněspřežní 
dráhy,která spojovala Budějovi­
ce s rakouským městem Lincem.

• "Stověžatá" Praha má 473 
věží. Nejvyšší z nich je sto­
metrová věž katedrály Svatého 
Víta. Tato stavba má také nej­
větší okno Evropy: měří 160 m2.

• První český parník Bohemia 
byl postaven roku 1841. Řetězo­
vé parolodě byly dlouhou dobu 
zvláštností labské paroplavby: 
z Drážďan do Litoměřic byl na 
dně Labe položen řetěz, který 
na lodní přídi procházel rumpá­
lem poháněným parním strojem, 
takže parník vlastně po řetěze 
šplhal proti proudu bez jakého­
koli jiného pohonného zařízení.

Příště československé peníze: 
HŘIVNY, FRANKY, NEBO SOKOLY?

pod 
lupou

PODLE ZAHRANIČNÍCH PRAMENŮ 
ZPRACOVAL OLD KIWI.
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E. T. Seton: Ryzovraník

Plenění zeleninové zahrady pokračovalo a oba sousedé se kvůli 
tomu začali hádat. Rančer chtěl dokázat, že to nedělají jeho koně, 
a tak požádal majitele zahrady, aby s ním v noci hlídkoval. Měsíc 
jasně svítil a muži viděli, ne snad všechny koně, ale Ryzovraníka, 
jak šel přímo k plotu zahrady - teň ani trochu nekulhal - lehce ho 
přeskočil a začal hltavě spásat ty nejlepší druhy zeleniny, které 
tam rostly. Když si ověřili, že to je opravdu on, rozběhli se k 
němu, Ryzovraník se přehoupl přes plot jako jelen a lehkým krokem 
uháněl po pastvině ke stádu, a když se k němu muži přiblížili, už 
zase kulhal - ach, jak strašně ten kůň kulhal!

"A všechno je jasný," řekl rančer, "Je 
to podvodník, ale jinak krásnej kůň a z 
dobrýho chovu."

"Jo, ale už taky je jasný, kdo krad v 
zahradě zeleninu," řekl druhý muž.

"Máte asi pravdu," zněla odpověň. "Ale 
koukněte, sousede, nepřišel jste o^víc ze­
leniny než za deset dolarů. Ten kůň má ce­
nu přinejmenším stovku. Dejte mi pětadva­
cet dolarů, vemte si koně a jsme vyrovnaný."

"Co vás to napadá," řekl zahradník. 
"Přišel,jsem o zeleninu aspoň za pětadvacet dolarů. Ten kůň nemá 
ani o cent větší cenu. Vezmu si ho a jsme vyrovnaný."

A tak tu celou záležitost uzavřeli. Rančer se ani slovem ne­
zmínil, že Ryzovraník je zlomyslný a prohnaný, ale zahradník zjis­
til hned, když se na něm chtěl poprvé projet, že ten kůň je právě 
tak špatný jako krásný.

Medvědí návnada
Brzy nato jela kolem skupina lovců. Byli v ní tři horalé, dva 

lidi z města a autor této povídky. Lidé z města se vydali na lov 
medvědů. Měli pušky a všechny ostatní věci, které jsou k lovu med­
vědů nutné, chyběla jim jen návnada. Obvykle se koupí nějaký bez­
cenný kůň nebo kráva, zaženou se do hor, kde se vyskytují medvědi, 
a tam se zvíře zabije. Když lovci uviděli vyvěšené oznámení, zašli 
k zahradníkovi. "Nemáte nějakého levnějšího koně?"

Zahradník jim odpověděl: "Koukněte se támhle na toho, není to 
nádhernej kus? Lacinější byste nenašli, ani kdybyste ujeli tisíc 
mil."

"Hledáme nějaký starší kus jako medvědí návnadu a nemíníme za 
něj dát víc než pět dolarů," řekl lovec.

Koní bylo v tomto kraji spousta , a laciných, zato kupujících 
málo. Zahradník se bál, že by mu Ryzovraník mohl utéci. " Tak

Druhého dne se na zahradníkově 
brance objevilo oznámení:

PRODÁ SE 
PRVOTŘÍDNÍ KON, 
ZDRAVÝ A MÍRNÝ, 

ZA 10 DOLARŮ.

- 6 -
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dobrá, jestli nemůžete dát víc, je váš."
Lovec mu podal pět. dolarů a pak řekl:
"Tak - obchod je uzavřen. Mohl byste mi teá povědět, proč pro­

dáváte toho pěkného koně za pět dolarů?"
"To je strašně jednoduchý. Nedá se na něm jezdit. Když má jet 

tam, kam vy chcete, je absolutně chromej. A když jde tam, kam chce 
sám, je zdravej jako rybička. Žádnej plot v tomhle kraji ho neza­
drží. Je to nebezpečnej, jankovitej kůň. Horší než čert."

"Bude z něho nádherná medvědí návnada." A lovci se vydali na 
další cestu.

Ryzovraníka hnali se soumary a cestou hrozně kulhal. Párkrát 
se pokusil utéci zpátky, ale muži, kteří jeli za ním, ho snadno 
obrátili. Kulhal čím dál hůř a navečer na něho byl žalostný po­
hled.

Vůdce výpravy poznamenal: "To kulhání není žádný švindl. Toho 
koně něco trápí."

Lovci postupovali den za dnem hlouběji do hor, koně hnali před 
sebou a na noc jim svazovali nohy. Ryzovraník šel s ostatními, 
kulhal a při každém kroku pohazoval hlavou s překrásnou dlouhou 
hřívou. Jeden z lovců^se na něm pokoušel projet a málem to zapla­
til životem. Sotva kůň ucítil muže na hřbetě, jako kdyby do něho 
vjel démon.

Cesta stoupala a byla stéle neschůdnější. Jednoho dne museli 
projet nebezpečným močálem. Několik koní do něho zapadlo, a když 
jim lidé pospíchali na pomoc, Ryzovraník pochopil, že ted má 
příležitost k útěku. Okamžitě se obrátil 
a kulhavé zvíře se svěšenou hlavou a 
smutnýma, zlýma očima se rázem proměnilo 
v hrdého.koně. Zvedl hlavu i ocas, po­
třásl ve větru prameny černých žíní, ra­
dostně zaržál a bez nejmenšího náznaku 
kulhání vyrazilo k domovu vzdálenému sto 
mil. Překonával nebezpečná místa s doko­
nalou jistotou, ačkoli tudy šel jen jed­
nou, a za několik minut zmizel plnou rych­
lostí z dohledu.

Lovci zuřili, ale jeden z nich se vy-
švihl bez jediného slova na koně, aby ... Co vlastně chtěl dělat? 
Pronásledovat toho lehkonohého uprchlíka? To by bylo čiré bláz­
novství. Kdepak, věděl o něčem lepším. Znal tenhle kraj. Dvě míle 
odtud po cestě, ale jen půl míle těžko schůdnou zkratkou, je Ku- 
guáří soutězka. Uprchlík tudy musí proběhnout. Ryzovraník uháněl 
po cestě a dole narazil na našeho muže, který už na něho čekal. 
Pohodil zlostně hlavou, obrátil se znovu vzhůru a po několika kro­
cích už zase vytrvale kulhal a měl svůj zlý výraz. Zahnali ho do 
tábora a tam si vylil vztek na nevinném soumarovi, kterého pokopal 
do žeber.

/Třetí a závěrečná část této Setonovy povídky bude v příštím 
čísle Tam-tamu. Napište nám, které povídky a nebo které autory 
byste si rádi přečetli v Tam-tamu./



- 8 -

SOUTĚŽ 
O

CENY

a dnešní úkol

Napiš jména pod sebou česky

Zníte ještě česky ? 

Nebo umíte už česky ?

Dnes jsme pro vás 

připravili kontrolní 

test. Úkol je zrejmý:

Kdo napíše správně 

jména asnoň čtrnácti 

zvířat, stává se ú- 

spSšným řešitelem. 

Komu se nepodaří po­

lovina, ten se bude 

muset zamyslet nad 

svou češtinou.

Napište nám !

- Quizmaster Vlk -

Rozluštční z minulého čísla Body______________________ ________ Body__
Bříza 120 Borovice 600 - 1000

Dub 1200 Jedle 800
Lipa 600 - 1000 Modr/n_____________________ 600

Topol 500 Smrk 600 - 1000

Vrba______________________ 150______________Pinie______________________1200___________

Oliva 700 - 800 Palma 120

Orech 400
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AKCE 
SENEGAL 

je v plném 
proudu. 

Naše oblast 
darovala 
medikamenty 
Hlavní dík 

patří
Alanovi, 
Hance, Má­
mě, Huriká­
nov! a ji­
ným.
Těšíme se 
ne cestopi­
sy výpravy 
exilového 

skautingu.

známky. Zobrazují trubače ve 
SKAUTSKÉM kroji. Dokumentuje 
to skutečnost, že komunisté 
získali při likvidaci skauta 
velikou kořist, jež potom po 
mnoho let sloužila jejich pio­
nýrům. Obě známky byly v růz­
ných katalozích po dlouhou do­
bu označovány jako skautské.

/Podle Scoutpost/

SKAUTI NA SOVĚTSKÝCH ZNÁMKÁCH ? 

Představa jistě více než komic­
ká. Avšak tato absurdita skuteč­
ně existuje. Jak je nechvalně 
známo, v Rusku se po revoluci 
uchopili moci komunisté. Zemi 
změnili v SSSR a skauting v ro­
ce 1922 zakázali. U příležitos­

ti 1.pionýr­
ského sletu 
v roce 1929 
pak vydali 
Rusové dvě

"Nečítám ryby. Učím plavat ží-

Hračky z krabiček od sirek

r/^/ztá^;^^^
^%rtáč/c%^<ú^

^ ^ faírtfáj^ WV^J^á^^
^dú/xs/it^/^z^^c^

^ttá':-J^4^^
c/^^t. fáfcfa-wj/ft^

fl^Ž/^'^ ti M^zfafíM£/JW^^
^^'rtý^ faxzfafa^-

Filatelisté
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KAJMANI
DALŠÍ ÚCHVATNÁ PASÁŽ Z KIWIHO MONUMENTÁLNÍ MNO- 
HOLOGIE! • KAJMANI OPĚTNĚ V AKCI! • KAM 
TÁHLI POVYKUJÍCÍ PIONÝŘI? 

"Na-tr-há-me-mno-ho-ma-lin-jak-nás-u-čil-vel-ký 
Sta-lin!!!", vehementně skandovali pionýři, kte­
ří táhli vůkol pod vedením otlemeného atamana 
Iljiče-Flusafky do zpustošené Piccolominské za­
hrady. Dusihlav - jeden z význačných členů dru­
žiny Kajmanů - zadumaně pohlížel za povykující­
mi pionýry a jelikož se o něm říkalo,že ze všech 
kytek bezpečně pozná pouze karfiol, zcela nezá­
vazně a nezúčastněně prohlásil: /Pokračování/

Legrace čili psiny

JIŘULA 
ULOVILA

se nám do tohoto 
čísla již bohužel 
nevešly.Litujeme.

"Přemysle! Oráči! Libuše vzkazuje, 
že máš přijít..."

"Nerušte mě! Nikam nejdu! čtu prá­
vě nové číslo TAMTAMU!!!"

VARO­
VÁNÍ!

STRÁN­
KU

M M 
I   A
Š  Š

SPÁCHAL 
OLD KI­
WI, ROZ­
HORČENÉ 
REAKCE 
VDĚČNĚ 
PŘIJÍMÁ 
COOKIE.

S potěšením oznamu­
jeme, že světluška 
/honoris causa/ JI­
ŘULA úspěšně ulovi­
la bobříka hladu. 
Náš kreslíř zvěčnil 
JIŘULU těsně před 
zahájením lovu.Svě­
decké výpovědi o 
tom, jak světluška 
/h.c./ vypadala po 
získání bobříka,s§ 
velmi různí, nebot 
na smutečním ozná­
mení žádná fotka 
zveřejněna nebyla.

 Cookie, Štír a Old Kiwi 
krátce potom, když se 
bratrsky rozdělili o 
volné stránky časopisu.

REDAKTOŘI TAMTAMU

Co můžeš oče-] 
lkávat pěkného! 
I ode dne,kteJ 
ô rý začíná n 
L VSTÁVÁNÍMI

MI 
Š 
M

AŠ
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SÁZAVSKÝ RYCHLOVLAK

Tempo di marcia Verse

7 rSázavský rychlovlak ! hu-š-hu-š-hu-š-hu-š. V neděli v sobotu

každý nechá robotu stát a jede ven. Utrhne kalendář A

a hned změní svoji tvář, má všeho až seru.„Ještě ie za stolem

v duchu však za úvozem, na zádech svůj vak. .Jedenpo parníku.
A E7 a. * ? T >

druhý zase v Bráníku čeká na svůj vlak. Jenže ten
^e£raÄn ' _ A?

1.Sázavský rychlovlak vyhlíží jako vrak, když cestou ztratí 
f.P.M^ ho AI nestačí j kgdýžailačí. vidví jedem neimíň

pá - ru. ru a proto každý hned všeho nechá, zvláště když

v sobotu do své chajdy spěchá. Sázavský rychlovlak dojede 
EmiA7 D ^—x

vždycky,však nám je to fuk už jak----- .



A.Z. 8021 Zürich

Iostretouren an :

Jostfach 295 
CH-8021 Zürich 1

Verband der
Tschechoslowakischen

Pfadfinder in der Schweiz

Práv? přišla dlouho očekávaná a požadovaná 2.serie
SKAUTSKÝCH TRIČEK /T-shirts/, bavlněných, zelených se žlutým nápi­
sem CZECH + SLOVAK EXILE SCOUTING, velmi dobré kvality.
Velikost 128 ................  Fr. 10,-- Velikost 140, 152 a 164 10,90

" 4, 5 a 6 ... " 11,40 " 7 a 8 .......... Fr.11 ,90
nlus porto. Objednávky v redakci.
A -lOspSSte si, zásoba se tenčí před očima. A kdoví, kdy se zase 
zadá třetí serie.

SRDEČNÝ DÍK všem skautům za zpestření naší svatby a za dárek posí­
lají

Šrámek a Oliver
-----  rri>
VÝSLEDKY KRESLÍŘSKÉ SOUTĚŽE a ceny :
1. Hynek - knížka Jiřího Wolkra : Táborový deník lóletého skauta 
2. Pískle - intarzie skautské lilie /vykládaná dýhou čili furnýrem/ 
3. Ben - skautské kalhoty

a už je tu nová

SOUTĚŽ PRO VLČATA A SVĚTLUŠKY:
Protože nejsme boháči, vydáváme Tam-tam černobíle. Zpestřit si ho 
může každý sám. Čtenáři, kteří předloží svému vůdci anebo redakci 
pastelkami vymalovaná 4 čísla tohoto 12.ročníku, dostanou hezkou 
odměnu.

Uzávěrka příštího čísla je 26.února 85

TAM-TAM oblastní čtvrtletník českých a slovenských skautů 
ve Švýcarsku

Redakce : Štír, Old Kiwi
Odnovědný redaktor : Cookie
Předplatné : Fr. 10,-
Bankovní spojení : Schweizerische Volksbank Morat, pošt.šekové

konto 17-988 Fribourg für BC 533 30.010771/0


